
Piaci egyensúly (D=S)
Kereslet (D) Kínálat (S)

Definíció: A negatív meredekségű keresleti
függvényekre igaz, hogy ha egy termék ára
emelkedik, akkor a fogyasztók kevesebbet
vásárolnak belőle. S hasonlóképpen, ha az ár
csökken más tényezők változatlansága melett,
a keresett mennyiség nő. A keresleti függvény
esetében az ár és a keresett mennyiség
fordítottan arányos.

Képlete: � = � −�× �

P = piaci ár
a = y tengely metszéspontja
m × Q = keresett mennyiség

Kereslet változása: � ↑ ���� � ↓
Szabály: Ha változatlan piaci ár mellett valamilyen keresletre ható
tényező megváltozik, úgy a kereslet megnő vagy – ellenkező esetben –
lecsökken. Ez a keresleti függvény eltolódását okozza.
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Képlete: � = � +�× �
P = piaci ár
a = y tengely metszéspontja
m × Q = kínált mennyiség

Kínálat változása: S ↑ ���� � ↓
Szabály: Ha változatlan piaci ár mellett valamilyen kínálatra ható
tényező megváltozik, úgy a kínálat megnő vagy – ellenkező esetben –
lecsökken. Ez a kínálati függvény eltolódását okozza.
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Definíció: A pozitív meredekségű kínálati
függvényre igaz, hogy ha egy termék ára
emelkedik, akkor a kínálók többet kívánnak
eladni egy adott termékből. S hasonlóképpen,
ha az ár csökken más tényezők
változatlansága melett, a kínált mennyiség
csökken. A kínálati függvény esetében az ár és
a kínált mennyiség egyenesen arányos.

Piaci egyensúly azon az áron alakul ki, amelynél megegyezik a keresett
mennyiség a kínált mennyisággel. Egyensúlyi helyzetben nem érvényesül
áremelő vagy árcsökkentő hatás.

Egyensúlyi pont (� = �)

Adam Smith – Láthatatlan kéz elmélet!

Folyamat, amely biztosítja,
hogy a tényleges piaci ár az
egyensúlyi érték körül
ingadozzon!


	Slide1

